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Exercice 1                  10 points 

Partie A 

 

 

 

 

 

1) Les antécédents de – 1 sont -0,8 ; 0,6 et 2,2          1 point 

2) 𝑆 = ]−∞;−1,2[            1 point 
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3) La courbe coupe l’axe des abscisses pour x = -1 , x = 1 et x = 2 . Ce sont donc les 

solutions de f(x) = 0   1 point 

4) L’image de 3 par f est – 8   0,5 point 

5) La courbe et la droite se coupent en x = 0 et en x = 2  1 point 

6) On a :   1 point 

x −∞  -0,2  1,5  +∞ 

f(x) 

 

 

   

 

-2,1 

 

 

 

0,6   

 

Partie B 

1) (𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(2 − 𝑥) = (𝑥² − 1)(2 − 𝑥) = 2𝑥² − 𝑥3 − 2 + 𝑥 = 𝑓(𝑥) 1 point 

2) −𝑥3 + 2𝑥² + 𝑥 − 2 = 𝑥 − 2 ⇔ −𝑥3 + 2𝑥² = 0 ⇔ 𝑥²(−𝑥 + 2) = 0 

⇔ 𝑥 = 0 𝑜𝑢 𝑥 = 2     1 point 

3) Tableau de signes 

x −∞  -1  1  2  +∞ 

x +1  - 0 +  +  +  

x -1  -  - 0 +  +  

2-x  +  +  + 0 -  

f(x)  + 0 - 0 + 0 -  

𝑆 = ]−∞;−1[ ∪ ]1; 2[       1,5 points 

4) Tableau de valeurs   1 point 

x -2 -1,5 -1 -0,5 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 

f(x) 12 4,375 0 -1,875 -2 -1,125 0 0,625 0 -2,625 -8 

 

Exercice 2             10 points 

1) Figure    2 points 
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2) Par lecture graphique , compléter : 

a. Il semble que les vecteurs 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝑒𝑡 𝐺𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ sont égaux                  1 point 

b. Il semble que CDFG est un parallélogramme                       1 point 

c. Il semble que E est le milieu de [DF]                                   1 point 

3) 𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐷𝐺⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐷𝐺⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗           1 point 

4) 𝐺𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

4
𝐵𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ =

1

4
(𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗) =

1

4
(𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗) =

1

4
(𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ +

1

3
𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗) =

1

4
×

4

3
𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ =

1

3
𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗      

1 point 

5) 𝐺𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

3
𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ donc CDFG est un parallélogramme           1 point 

6) 𝐷𝐸⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐷𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

3
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ +

1

2
𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ =

1

3
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ +

1

2
(𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

= −
1

6
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ −

1

2
𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

0,5point 

7) 𝐷𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐷𝐺⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐺𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ +
1

3
𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −

1

3
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗     0,5 point 

8) 𝐷𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 2𝐷𝐸⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ donc E est le milieu de [DF]       1 point 


